

FEN ZA KOSU UFESA PRO AIR DRYER/SNAGA 1600W/BELA

Naziv: FEN ZA KOSU UFESA PRO AIR DRYER/SNAGA 1600W/BELA



Šifra: #BM92311341751166219143

Barkod: 8422160059353

Proizvođač: UFESA

Detalji

Kategorija: FENOVI

Oznake:

Atributi:

CenaCena sa PDV: 6,499.00 RSD *WEB CENA
7,148.90 RSD *Cena za odloženo web plaćanje**Ostalo**

Opis:

Pro Ionic-Air fen za kosu sadrži visokobrzi digitalni motor. Pruža maksimalnu zaštitu vašoj kosi zahvaljujući pametnom temperaturnom senzoru koji konstantno meri temperaturu vazduha, automatski naizmenično koristeći topao i hladan vazduh kako bi sprečio oštećenja koja prekomerna toplota može izazvati.

Fen će vrlo brzo osušiti vašu kosu zahvaljujući ultra-brzom sušenju od 105.000 obrtaja u minuti, garantujući izuzetne rezultate u vrlo kratkom vremenu. Snažan protok vazduha, brzine do 20 m/s, doseže direktno do korena kose, ubrzavajući sušenje još više.

Ističe se i generator iona, koji ispušta više od 20 miliona jedinica/cm³ negativnih jona u sekundi. Ovo ne samo da pomaže u eliminaciji vlage iz kose, već i smanjuje statički elektricitet, ostavljajući kosu sjajnom, glatkom i bez frizy efekta.

	<p>Fen ima 2 brzine i 3 temperature, prilagodljive svim vašim potrebama, a takođe nudi i opciju hladnog udarca koja će vam pomoći da oblikujete svoju frizuru. Indikator temperature ima svetlosni prsten koji menja boju u zavisnosti od odabrane temperature: plava svetlost za hladni udar, narandžasta svetlost za topli udar, crvena svetlost za vrući udar.</p> <p>U pakovanju se nalazi torba za putovanja, koncentrator i magnetni difuzor, savršen za ravne ili kovrdžave frizure.</p> <p>Magnetno uklonjivi filter olakšava čišćenje, obezbeđujući optimalan rad i dug vek trajanja vašeg fena.</p>
Snaga	1600 W
Broj brzina	2
Tehnologija	Generacija iona / Ultra tihi rad / Pametno upravljanje temperaturom / Ultra brzo sušenje
Broj temperatura	2 + hladni udar vazduha
Digitalni motor visoke brzine	Da
Digitalni indikator temperature	Da
Odvojivi filter mrežica	Da
Pribor	Koncentrator / Magnetni difuzor / Torba za putovanja
Dimenzije	14.1 x 6.95 x 28.5 cm
Težina	0.66 kg
Prava potrošača:	Zagarantovana sva prava kupaca po osnovu zakona o zaštiti potrošača